
DOCENTI SULLE RELAZIONI CON IL DS E CON IL DSGA 2012-13
Domanda 1 di 15

Svolto da 22 utenti

Ritiene il Dirigente Scolastico disponibile all'individuazione ed all'analisi di problemi? 
1)  molto      77.27%

 
2)  abbastanza      18.18%

 
3)  poco      4.55%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 2 di 15
Svolto da 22 utenti

Il Dirigente Scolastico sollecita e contribuisce a costruire un ambiente di fiducia e di
rispetto?
1)  molto      59.09%

 
2)  abbastanza      36.36%

 
3)  poco      4.55%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 3 di 15
Svolto da 22 utenti

Il Dirigente Scolastico comunica in modo chiaro ed efficace? 
1)  molto      50%

 
2)  abbastanza      50%

 
3)  poco      0%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 4 di 15
Svolto da 22 utenti

Il Dirigente Scolastico incoraggia e valorizza le risorse umane? 
1)  molto      54.55%

 
2)  abbastanza      31.82%

 
3)  poco      9.09%

 
4)  per nulla      4.55%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 5 di 15
Svolto da 22 utenti

Il Dirigente Scolastico accetta suggerimenti e critiche? 
1)  molto      45.45%

 
2)  abbastanza      45.45%

 
3)  poco      9.09%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 6 di 15
Svolto da 22 utenti

Il Dirigente Scolastico è capace di creare senso d'identità e di appartenenza? 
1)  molto      63.64%

 
2)  abbastanza      27.27%

 
3)  poco      9.09%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 7 di 15
Svolto da 22 utenti

Il Dirigente Scolastico promuove l'integrazione tra le varie componenti della scuola? 
1)  molto      36.36%

 
2)  abbastanza      45.45%

 
3)  poco      13.64%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      4.55%

 
 



Domanda 8 di 15
Svolto da 22 utenti

Il Dirigente Scolastico richiede collaborazione ed è capace di delegare? 
1)  molto      54.55%

 
2)  abbastanza      45.45%

 
3)  poco      0%

 
4)  per nulla      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 9 di 15
Svolto da 22 utenti

Ritiene il DSGA disponibile all'individuazione ed all?analisi di problemi
1)  molto      22.73%

 
2)  abbastanza      36.36%

 
3)  poco      31.82%

 
4)  per nulla      4.55%

 

  Non Rispondo      4.55%

 
 



Domanda 10 di 15
Svolto da 22 utenti

Il DSGA sollecita e contribuisce a costruire un ambiente di fiducia e di rispetto? 
1)  molto      22.73%

 
2)  abbastanza      31.82%

 
3)  poco      22.73%

 
4)  per nulla      18.18%

 

  Non Rispondo      4.55%

 
 



Domanda 11 di 15
Svolto da 22 utenti

Il DSGA comunica in modo chiaro ed efficace? 
1)  molto      13.64%

 
2)  abbastanza      40.91%

 
3)  poco      9.09%

 
4)  per nulla      31.82%

 

  Non Rispondo      4.55%

 
 



Domanda 12 di 15
Svolto da 22 utenti

Il DSGA incoraggia e valorizza le risorse umane? 
1)  molto      18.18%

 
2)  abbastanza      27.27%

 
3)  poco      18.18%

 
4)  per nulla      13.64%

 

  Non Rispondo      22.73%

 
 



Domanda 13 di 15
Svolto da 22 utenti

Il DSGA accetta suggerimenti e critiche? 
1)  molto      13.64%

 
2)  abbastanza      31.82%

 
3)  poco      18.18%

 
4)  per nulla      18.18%

 

  Non Rispondo      18.18%

 
 



Domanda 14 di 15
Svolto da 22 utenti

Il DSGA promuove l'integrazione tra le varie componenti della scuola? 
1)  molto      18.18%

 
2)  abbastanza      27.27%

 
3)  poco      22.73%

 
4)  per nulla      18.18%

 

  Non Rispondo      13.64%

 
 



Domanda 15 di 15
Svolto da 22 utenti

Il DSGA richiede collaborazione ed è capace di delegare? 
1)  molto      13.64%

 
2)  abbastanza      40.91%

 
3)  poco      9.09%

 
4)  per nulla      18.18%

 

  Non Rispondo      18.18%

 
 


